

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1378542	<p>A bejelentő megírta, hogy egy pécsi családi ház évek óta elhanyagolt, lakatlan állapotban van. A tulajdonos tavalyi évben elkezdte az épület bontását. Azonban most is törmelékkupacok, törött nyílászárók, és hatalmas gaz van a kertben és a kerítés is kidőlt. A házat miután évek óta nem lakják, és nem tartják rendben, időnként hajléktalanok is felkeresik. Megjelentek az élősködő állatok, rágcsálók is a területen. A környéken lakók érdekében kéri a bejelentő a hatóság intézkedését és a tulajdonos felszólítását.</p>	lezárt	<p><b>Baranya Megyei Kormányhivatal</b> a közérdekű bejelentésre az alábbi tájékoztatást adta. Az érintett ingatlanon a hatóság a tényállás tisztázására az ingatlantulajdonos előzetes értesítése nélkül helyszíni szemlét tartott és az <b>épület állapot</b>ról fényképfelvételeket készített. Mivel a hatóság a vizsgálattal érintett ingatlanon állékonyságot, az életet és egészséget, a közbiztonságot veszélyeztető állapotot és hatósági eljárás indítására egyéb okot adó körülményt az ellenőrzés során nem tárt fel, így hatósági eljárást nem indított. A bejelentés <b>egészségügyi kártevőkre</b> vonatkozó megállapításai miatt <b>a Pécsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya</b> felvette a kapcsolatot a tulajdonossal. Előre egyeztetett időpontban helyszíni szemle keretében rágcsáló monitoring ládákat helyeztek ki a lakatlan, használaton kívüli ingatlanon. A ládák begyűjtését és értékelését is végezték. Mivel a monitoring kockák érintetlenek maradtak, így az ingatlan rágcsálófertőzöttsége sem volt igazolható.</p> <p>A bejelentés utalt <b>az ingatlanon ellenőrizetlen körülmények között elhelyezett vagy elhagyott törmelékre, valamint a kert parlagfűvel szennyezettségre vagy gyomos jellegére</b> is. Vizsgálatát követően <b>Pécs Megyei Jogú Város Jegyzője</b> az ingatlan tulajdonosát a köztisztaságra vonatkozó előírások betartására és a határidő tűzése mellett jogsértő állapot megszüntetésére szólította fel. A jegyző felhívta a tulajdonos figyelmét arra, hogy amennyiben a megjelölt határidő eredménytelenül telik el, hivatalból eljárást indít.</p>